Enavoinnrikd @cporo OEOE 2010 1

E AN AN A A O %

E

B' AYKEIOY

[ E

OETIKH KATEYOYNXH

XHMEIA

NOXILAIVIVUMZI

NUTLIILNOGJLdO®

®EMA 1°

1.1. 9

1.2. «

1.3. v

14. 9

1.5. o 2ot
B. AdBog
v. 2o
0. 2o
&. AdBog

AITANTHXEIX

OEMA 2°

2.1.

2.2,

2.3.

emnpedler v K. 'Etor n avtidpaon 0o 0dnynOei mpog T’ aprotepd.
Avto onpaivel Twg Ba perwbel n amddoon tng kavong kot N K¢ evo
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v. Ta aépra mov cvppetéyovy otn MKy e&icmon £xovv ica abpoicuarta
OLVTEAECTOV OTIG OVO pEPLEG NG YNUIKNG e€lowonc. 'Etol 1 petafoin
tov Oykov TOL Ooyeiov de Ba emnpedoel T Nk 1coppomio. H
amdooon TG kKavong ko 1 K, Ba dratnprioovv Tig Tipég Tovg, v Ba
avénOsi n pepuki) wigon Tov oSvydvov, a@ov N TiEoN Ko 0 OYKOG TOV
doyeiov petofdAroviar avtioTpOP®S avdioya, dtav ot TocOTNTA TOV
aepiov Ko 1 Beppokpacio TapapEvouy otabepd.

OEMA 3° %
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Azo v e€icmon ¢ OspmSousrm% mTEL:

[Ipocoiopilovpe ™ Os 1
TPOTOVIOL (G

Q=-n-AH; —@ J03mol - (
ETOVLE TOL E TOV VEPOV)
4500g

r 30,), AHy=+1182K] (avristpéper Kor moldaniaciéle

Me v npocBeot| Tovg TpokvmTel 1 Beppoynuikn e€icwon:
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2opeova pe 1o alopo TS apyIKng Kol TEMKNG Katdotaonc, tpocdlopilovue
10 AH” ¢ napomive eéicoong:
AH® = AH] + AH; + AH; = AH® = -2100kJ +1182kJ —122kJ = —1040kJ
H {nrodpevn mpdtunn evBairnio oynuatiocpov tov vepov (H,O(1)) eivau:
AH? (H,O(1)) = —1040kJ = —260£
4mol mol
0. A7 ) Beppoynuikn e&iocwon:

2(g)
TPOKVTTEL O

Ao v kavon x mol H, exkivovran 7

An6 v kovon 4 mol H, ek vovran 1@:&/
J

n:l:V:22,4 n=yV
Vm
OGEMA 4°
o. ;.  Oampogd wa e 10 KAdopa Qc kat\Ba to suykpivoope pe v Ke yia
va SlepgL ! € IPOG 010! KO M 00evEL | avtidpaon:
I]2 =Q —1’96—49>K =9
© 0,04 ©
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KOTAOTOUGHS YIITKN G G0PPOTia, OAAA 00EVEL TPOG T  OpPLoTEPA
16 0tov to/KAAopa Twhpet v Tl Qe =K. .

mol Hy(g) |L(@& |2HI(g)
opykd /) ) 0,2 0,2 1,4
oVTISPEUV-= ZapdyovTon | +x +X -2X
X1 0,2+x |0,2+x 1,4 - 2x
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2V Tapondve AOGT), amoppiyape TV EEIGMGT TOL SIVEL TNV APVITIKY

pila.
2TNV KATAGTOGT YNIIKNG 160PPOTIG VITAPYOVV:
0,2+0,16=0,36 mol H,, 0,2+0,16=0,36 mol I,, 1,4-0,32=1,08

mol HI.
B. Bi. T v eElomon g yMuKnS 16oppoTmiog:

A(s) + xB(g) 22T(g)
oY OEL:
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